

# 新疆搜捕「疆獨」擊斃六歹徒

## 查明疑犯涉製造兩宗恐襲案

新疆警方稱，二十九日十九時許破獲喀什「八·一二」值班人員遭襲擊案，當場擊斃歹徒六人，逮捕三人。

【本報記者董紅烏魯木齊三十日電】

八月十二日，在喀什地區疏勒縣亞曼牙鄉與伽師縣米夏交界處一綜合治理卡點，四名值班人員遭到一夥歹徒的突然襲擊。案件發生後，喀什地區公安機關全力開展偵破工作，民衆積極舉報案件線索和可疑情況。

八月二十七日，偵辦此案的摸排搜捕人員又遭到一夥歹徒持刀襲擊，兩人犧牲。

### 兩搜捕人員搜捕中遇難

二十九日十九時許，執行搜捕任務的公安民警、武警和民衆在疏勒縣英爾力克鄉一片玉米地，突然遭到數名藏匿在玉米地的犯罪嫌疑人從背後持刀襲擊，導致一名公安民警和一名工作人員犧牲，另有五人受傷。持刀歹徒暴力拒捕。公安武警果斷處置，當場擊斃歹徒六人，擊傷抓捕三人。

## 攀枝花6.1級地震波及雲南最少21人死六成房屋倒塌

【本報訊】四川攀枝花市仁和區、涼山彝族自治州會理縣交界處30日16時30分發生6.1級地震，震中位於攀枝花市區東南約50公里，震源深度10公里。截至21時，地震造成四川、雲南兩地最少21人死亡，約100餘人受傷，受災地區房屋損毀嚴重。目前，有關災情仍在進一步了解之中。

綜合新華社、中新社消息：據四川省地震局介紹，30日14時14分，同一地點曾發生3.0級地震；之後的16時49分和17時41分，同一地點先後發生3.1級和3.3級餘震。

### 雲南有明顯震感

來自攀枝花市和涼山州的傷亡統計表明，會理縣有11人因房屋倒塌死亡，其中該縣綠水鄉2人死亡，六成房屋倒塌；黎溪鎮6人死亡，約60人受傷，六成房屋倒塌；中廠鄉、河口鄉、鹿廠區等地都有人員傷亡，大部分房屋受損成為危房。攀枝花市仁和區大龍潭鄉有幾十人受傷，近千間房屋損毀，拉鮑條村有2人死亡，攀枝花市米易縣草場鄉、鹽邊縣



上海環球金融中心觀光廳30日對外開放，遊客在距地474米的「觀光天閣100」欣賞浦東新區陸家嘴金融貿易區風景（美聯社）

紅格鎮各有1人因災死亡。雲南省民政廳救災處表示，截至30日19時20分，攀枝花地震已經導致雲南楚雄彝族自治州的永仁縣、元謀縣、武定縣、大姚縣4個縣受災，造成最少5人死亡、26人受傷，部分房屋倒塌。其他地區暫時沒有收到死傷報告。

雲南省地震局副局長陳勤表示，攀枝花發生地震後，雲南昆明、楚雄、麗江、大理、玉溪、曲靖、昭通、普洱、怒江、保山10個州市均有明顯震感。

地震發生後，雲南省地震局召開緊急會商會，派出26人組成的地震應急現場工作隊，赴楚雄、麗江等有震感的州市，對當地震情發展趨勢進行監視，並保障災區的通訊暢通。

### 新疆發生5.3級地震

另據中國國家地震台網測定，30日20時46分，在新疆維吾爾自治區巴音郭楞蒙古自治州和靜縣發生5.3級地震。震源深度10公里。目前，有關災情仍在進一步了解之中。

### 中日「毒餃」肇因迄未定論

【本報訊】日本傳媒較早時報道，就困擾中日雙方的「毒餃子」事件，中國首次承認含有殺蟲劑的餃子有可能是在中國的人為肇禍。然而，日本外務省稍後發表書面聲明，澄清並無收過中方的有關通知。

日本多個傳媒包括官方傳媒日本放送協會（NHK）星期六報道說，由於中國也發生了毒餃子事件，中方首次向日方承認導致日本人十人中毒的「毒餃」有可能是在中國受污染。但外交部很快澄清該報道內容，否認收到中方有關通知。

根據共同網的報道，日本外務省稱，中國公安部沒有明確透露發生在中國的毒餃事件詳情，僅表示這些餃子沒有流入市場，不存在再次發生類似中毒事件的可能性。

日本外相高村正彥在29日的記者會上表示，「我的理解是（中方的調查）正在一點一點地取得進展。」官房長官町村信孝也在記者會上強調：「日中之間已進行了調查合作和信息交換，我們會努力使這一問題盡快得到解決。」對於中國發生的中毒事件增大了有毒物質在中國工廠內混入的可能性這一說法，町村僅表示：「那樣想很正常，但調查正在進行之中。」



中共中央政治局常委、全國政協主席賈慶林26日至30日在黑龍江調研。賈慶林27日在佳木斯市七星農場現代農業示範園區，了解糧食作物的種植情況（新華社）

## 500強企業與世界差距縮窄

【本報訊】據新華社銀川三十日電：中國企業聯合會、中國企業家協會30日在寧夏回族自治區銀川市公布了2008年中國企業500強年度排行榜。各項對比數據表明，中國企業500強在營業收入總額、利潤總額和競爭力方面，與世界企業500強的差距正逐步縮小，且入圍世界企業500強的中國企業也有所增加。

最新數據顯示，2008中國企業500強的營業收入折合29921億美元、淨利潤總額折合1884億美元、資產總額折合81720億美元，分別相當於2008世界企業500強同類指標的12.67%、11.85%和7.79%。2007年這三項指標分別為10.7%、6.5%、7.8%。

專家認為，營業收入、利潤總額的比例比2007有明顯提高，反映出中國企業的競爭力和盈利能力有所增加，與世界級大企業之間的差距正在逐步縮小。

### 入圍門檻續提高

中國企業聯合會副理事長李建明分析認為，差距的縮小有三大原因：雖然石油和一些原材料基礎產品價格大幅上漲，但中國宏觀經濟仍處於上升周期，使中國企業快速成長；國內民營企業在500強企業中所佔的分額不斷上升，目前已佔到五分之一強；中國企業開始注重加大研發經費的投入和本土市場的開拓，核心競爭力得到進一步加強。

## 湘加速推動新型城市化

【本報記者楊斌長沙三十日電】湖南十年內將培育一批人口超百萬的特大城市，至2020年，長株潭核心區城市人口將達到650萬至700萬，成為「超級城市」。這是湖南省建設廳日前披露的《長株潭「3+5」城市群空間發展戰略研究》中的發展規劃。記者從湖南省發改委證實，這項規劃也是

據統計，2007年，中國500強企業有22家入圍世界500強，而今年入圍企業數量增至26家。其中，中國石化集團名列第16位，取得中國企業在世界企業500強中的最好名次。

同時，中國企業500強的門檻不斷提高。在2002至2004年，入圍門檻每年的提高幅度是5億元人民幣；在2004年—2007年，入圍門檻每年的提高幅度在10億至15億元人民幣之間；2008中國企業500強的入圍門檻比去年提高了約21億元人民幣。

### 行業分布不均衡

2008中國企業500強發布的數據顯示，中國企業500強行業偏重的特徵仍然十分明顯，服務業入圍企業不到三分之一。與此同時，企業海外銷售收入佔所有銷售收入的比例超過30%的只有39家，凸顯中國大企業國際化經營能力不強。核心競爭力培育不力仍是中國企業500強的軟肋，中國企業500強研發費用佔營業收入的比例平均為1.32%，遠低於世界500強平均3%至5%的水平。

專家分析認為，與世界500強相比，中國500強企業在規模上的差距依然存在，中國企業間的合併重組依然有待深化。另外，與中國經濟在世界經濟中快速上升的地位相比，中國企業500強的競爭力明顯不相匹配。

### 宗鄉教友世戚姻紳官

## 摯友陳君文裘

主懷安息已於八月三十日在香港殯儀館出殯 尊承

高誼隆情 殂存均感 謹此鳴

惠賜厚贈

誼親臨參加安息禮拜

謹此鳴

顏玉秀 率

陳家孝男 忠元 媳 Susan Tan

忠偉 媳 Annamarie Tan

忠達

孝女 慧兒 婿 鍾明傑

孫男 明輝

明熙

孫女 珀嫻

暨眾親屬

謹叩

湖南省決策層長達2年的調查研究之後，醞釀實施的「新型城市化戰略」。

新型城市化是以城市群為主體形態，大中小城市和小城鎮協調發展的多元化城市化道路。目前湖南省共有29個設市城市，其中特大城市1個、大城市5個，長沙、株洲、湘潭均位列其中。但與全國其他特大城市比較，湖南14個市州中，目前僅有長沙市區常住人口超過100萬，達到224.55萬。湖南城市化存在的一個突出問題就是大城市帶動力弱，區域城市規劃缺乏特色。

湖南省發改委主任蔣作斌表示，新型城市化戰略涵蓋全省大中小城鎮，核心是長株潭「兩型社會」試驗區。通過拓展長株潭城市規模形成城市群核心；中心城市形成城市群；小城鎮或成工業強鎮，或宜居，或宜遊，因地制宜發展。

蔣作斌說，湖南醞釀通過5至10年，把長株潭建成全國「兩型」社會建設的示範區。通過10至15年的努力，湖南省內「3+5」城市群經濟總量超過全省的80%，城市化水平達到70%，將「3+5」城市群建成中部地區重要的經濟、人口聚集區。



數萬學生和家長30日到南京市各書店搶購新學期教輔書，大小書店的學生用書區顧客爆滿（新華社）

## 東莞扶持台企融資12.6億

【本報記者黃仰鵬東莞三十日電】東莞市台灣事務局長游匡正今天表示，為更好地解決在莞台企的融資問題，東莞市台灣事務局已與中國出口信用保險公司建立了台資企業信保融資平台。中國信保與在莞的三家台資企業於29日簽訂了1億美元的保險合同，截至目前，已為台企融資12.6億元。

目前中國信保已與在莞的25家台資企業簽訂協議，這些企業除可享受中國信保目前推出的保險和融資服務外，還能獲得中國信保提供的台帳保證金保函以及機器設備租賃業務。